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PANOPLIE 
DU   PETIT   BRICOLEUR

La  caisse  à  outils

Liste des fournitures : 
✗ jean ou coton pour l'extérieur : 80 x 30 cm + des chutes pour les appliqués
✗ coton ou lin pour la doublure : 80 x 30 cm
✗ molleton rigide (Jeffytex ou autre) : 80 x 30 cm
✗ 2 œillets à rideaux (diamètre intérieur : 2,5 cm).
✗ 1,50 m de passepoil et 1 m de biais
✗ un tube en verre acrylique de 25 cm de long et 2 cm de diamètre ou une baguette en bois (dans ce cas, vous 

n'avez pas besoin des fournitures ci­dessous)
✗ 2 bouchons dont le diamètre correspond au diamètre intérieur du tube + de la colle
✗ des perles, paillettes, mini pompons, sequins, etc.
✗ ruban ou étiquettes (facultatif)

Dimensions de l'ouvrage terminé : L = 30 cm, l = 18 cm, h = 19,5 cm

Temps de réalisation : øøø
Niveau de difficulté : ***

Ce tutoriel vous est offert pour un usage personnel, et non pour un usage commercial.
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1. Découpez les différentes pièces (jean, molleton et doublure) en pensant à rajouter les marges de 
couture, sauf pour le molleton. 

L'extérieur de la caisse
2. Si vous le souhaitez, cousez des appliqués au point bourdon ou brodez un motif.

3. Épinglez le passepoil au bord de l'endroit du rectangle formant le fond de la caisse. 

4. Piquez au plus près de la ligne de couture du passepoil.

5. Placez un des grands côtés sur le fond, endroit contre endroit, épinglez. Puis piquez sur la ligne 
de couture ou entre celle­ci et le cordon du passepoil. 

6. Faites de même pour l’autre grand côté.
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7. Épinglez ensuite le passepoil au bord de l'endroit d'un des petits côtés de la caisse. Piquez.

8. Faîtes la même chose pour l'autre côté.

9. Épinglez un petit côté contre le fond, endroit contre endroit. Cousez.

10. Faites de même pour l'autre petit côté. Les 5 morceaux constituant l'extérieur de la caisse sont 
maintenant assemblés à plat.

11. Cousez les petits côtés aux grands côtés, endroit contre endroit, pour donner sa forme à la caisse. 
Retournez.

La doublure
12.  Épinglez les côtés au fond, endroit contre endroit.
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13.  Cousez d'abord le fond aux côtés.

14. Puis les côtés entre eux.

L'assemblage de la caisse et de la doublure
15. Insérez le molleton dans la caisse.

16. Insérez la doublure.

17. Posez le biais sur le  pourtour du haut de la caisse en y insérant des étiquettes ou des bouts de 
ruban pliés en deux si vous le  désirez.

La poignée de la caisse
18. Posez les œillets. 
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19. Collez un bouchon à une extrémité du tube plastique.

20. Remplissez le tube de pompons, paillettes, perles... N'en mettez pas trop si vous voulez garder un
mouvement à l'intérieur du tube. 

21. Collez le second bouchon après avoir passé le tube dans les œillets. C’est terminé !

Astuce : comme ici, recyclez un vieux jean et utilisez les coutures de manière décorative.
Variante : pour la poignée, vous pouvez remplacer le tube plastique par une baguette en bois que vous graduez 
comme un mètre.
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